

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa mirisom penušavog vina 240ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0197**Cena:** 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju senzualnosti uz naše **Ulje za masažu sa mirisom penušavog vina**, koje će dodati dašak luksuza svakom intimnom trenutku. Zamislite scenario: ugodno osvetljeno okruženje, lagana muzika, i miris penušavog vina koji lagano preplavljuje prostoriju. Naša posebna formula, koja se sastoji isključivo od 100% prirodnih hladno ceđenih ulja, stvara savršenu atmosferu za opuštajuću masažu koja će probuditi vaša čula.

S obzirom na to da je **Ulje za masažu sa mirisom penušavog vina** obogaćeno vitaminom E, ne samo da pruža jedinstveno iskustvo, već je i poznato po svojim antioksidativnim svojstvima koja pomažu u očuvanju mladalačkog izgleda kože. Esencija Ylang-Ylang, koja dolazi iz bademovog ulja, dodaje poseban šarm ovom proizvodu, stimulirajući vaša čula i negujući vašu kožu. Uživajte u trenutku i prepustite se slatkim čarima opuštanja, dok vaše telo zrači zdravljem.

Jedna od velikih prednosti našeg ulja je to što ne zapušava pore i ne ostavlja masni trag, što ga čini idealnim za sve one koji žele nežnu, ali efikasnu masažu. Svaki dodir sa ovim uljem će vas odvesti u svet zaborava, gde se svaka briga polako rastvara. Upravite svoje misli na putanjama uživanja i dozvolite sebi da istražite sve blagodati koje ovaj proizvod donosi.

Naš **specijalan proizvod** dolazi u elegantnom pakovanju od 240 ml, savršenom za parove koji žele da dodatno začine svoje intimne trenutke. Sa težinom od 0.26 kg, ovo ulje je lako za korišćenje i idealno za putovanja ili romantične vikende. Bez obzira na to da li ste iskusni u masažama ili tek počinjete s ovim čarobnim ritualom, naš proizvod će vam pomoći da pronađete savršenstvo u svakom pokretu.

Jedna od ključnih vrednosti naše online prodavnice je posvećenost diskretnosti. Razumemo koliko je važno da kupovina proizvoda iz sexy shop industrije bude prijatna i bez stresa. Zato svaka narudžbina dolazi sa diskretnom dostavom na vašu adresu, gde ćete uživati u potpunom

poverenju. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, i želimo da vaše iskustvo kupovine bude jednako lepo kao i sam **proizvod**.

Ne propustite priliku da obogatite svoj svakodnevni život sa elementima romantike i uzbuđenja. Kada je u pitanju vaša intimna sfera, svaki detalj je važan, a **Ulje za masažu sa mirisom penušavog vina** će vas uveriti u to. Naručite već danas i dopustite da miris penušavog vina transformiše vašu rutinu u nešto nezaboravno. Ne čekajte, otkrijte sve što možete doživeti uz naš proizvod i prepustite se čarima koje donosi.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa mirisom penušavog vina 240ml SHUNGA0197
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309012089
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0197-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0197-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR